

市场监督管理局高质量发展服务队授牌仪式举行

本报讯(记者 许家正)7月6日,鄄城县市场监督管理局高质量发展服务队授牌仪式举行,县委常委、副县长周广东出席。

周广东指出,县市场监管局成立质量标准、医药产业、食品产业、商标品牌四个高质量发展服务队,是为了充分发挥市场监管职能,全力服务我县经济高质量发展。各级各部门要提高政治站位,增强服务意识,提升服务能力,创新服务模式,全力助推鄄城高质量发展。要深入企业,深

入一线,增强工作主动性,加强沟通联系,全面了解企业经营现状,开展面对面辅导培训,发挥好政策优势、协调优势,帮助企业纾解困难。各部门、各企业要积极“吹哨”,善出题目,主动对接服务队,加强统筹协调,形成全县一条心一盘棋、齐心协力干事业的工作氛围和体制机制,推动服务工作取得实效。

会上,周广东为四个服务队授牌,四个服务队队长分别作了表态发言。

红色经典戏曲献礼党的生日

本报讯(记者 严庆合 刘永霞)7月1日,由鄄城县委组部、宣传部、文化和旅游局主办,鄄城鸿歌韵曲艺术发展有限公司承办的庆七一红色经典戏曲晚会《永远跟党走》在县剧院举行,用戏曲文化粹精向党的生日献礼。县委常委、宣传部部长周传国,县政协副主席张春联参加活动。

晚会以红色经典为内容,采用了戏曲、红色经典革命样板戏选场、选段、歌舞、对唱等多种形式,表达了对党最诚挚的生日祝福。晚会以豪迈无比的《沁园春·雪》开场,历经两个多小时,精彩的表

建党99周年有奖征文颁奖典礼举办

本报讯(记者 刘永霞)7月1日,由鄄城县委党史研究中心、鄄城县作家协会主办的庆祝建党99周年有奖征文颁奖典礼举行。县委常委、组织部长孙英,副县长殷占彩出席活动并为获奖作者颁奖。

本次征文大赛共收到来自全国24个省市自治区的小说、散文、报告文学、小品、剧本等稿件856篇(首),入围170篇(首),

美术家协会代表大会召开

本报讯(记者 刘永霞)7月5日,美术家协会代表大会召开。

会上听取了美术家协会上一届《工作报告》,审议并通过了《鄄城县美术家协会章程》。与会代表认真听取大会各项议程并举手表决,选举产生了新一届理事会成员和主席团成员。随后,在召开美术家协会主席团会议上,梁邦奎当选为美术家协会主席并作表态发言。

“白大褂”“红马甲”助力健康扶贫

本报讯(通讯员 刘 钦)近日,大埝镇新时代文明实践所的志愿者和县人民医院的医务人员在合理张庄村卫生室联合开展义诊志愿服务活动。

活动现场,县人民医院的医务人员为前来的群众免费诊断、测量眼睛视力,对常见病、慢性病进行初步筛查、诊断;并根据个人的身体状况予以耐心详细解答,并提出了合理化治疗和健康指导;对于行动不便的老人,不能前往医院就诊的,医务人员

还约时间前往老人家中为其免费上门诊疗,不出门就能享受免费的医疗服务。此次活动共义诊群众300余人,志愿者们为群众发放宣传资料共500余份,得到了当地群众一致好评。

此次活动助力健康扶贫工作,把医疗送到群众家中,助力大埝镇脱贫攻坚工作追赶上。倡导党员干部和志愿者利用闲暇时间,到群众中去,从做小事、办实事做起,力所能及地参与为群众志愿服务活动。

一面锦旗背后的故事

7月1日,鄄城县残联收到一面写着“执行党的好政策,救早救小救家庭”的锦旗。这面锦旗不仅蕴含着残疾儿童家庭的感激和希望,也蕴含着党和政府及社会的关怀和关爱。

菅萱(化名),2018年8月出生,3个月时在鄄城永生医院康复科检查发现四肢肌张力高,拇指内收达尺侧,内收肌角小于40度,俯卧位抬头小于45度,双下肢呈僵硬状态,双上肢屈曲,拇指内收紧握拳。经山东大学齐鲁儿童医院康复科评估,该患儿属于CS(痉挛-同步性)。CS(痉挛-同步性)是指运动僵硬,失去正常的流畅性,发展为痉挛型脑瘫的可能性很大,需要及早康复治疗。孩子家人没

有放弃,在县残联申请了康复救助,带他坚持在鄄城永生医院做康复训练。经过一年多的康复训练,萱萱的肌张力逐渐缓解了,剪刀步态也纠正了,学会了下肢交替运动,从会坐逐步到会爬再到能独立站立,现在已经能平稳地行走了。

去年以来,县残联不断简化康复办

理程序,提高办事效率,本着救早救小、应救尽救的原则,认真落实残疾儿童免费康复救助政策,累计为残疾儿童提供康复救助训练382人次,不仅使他们得到不同程度的康复,提高了他们的自理生活能力,也为残疾儿童家庭和未来社会减轻了负担。

记者 刘永霞



村里来了省派“第一书记”

——记鄄城县大埝镇省派“第一书记”孙淦

找县供电公司检查。

“找到县供电公司,说明情况,他们派出彩虹党员服务队,用了两个小时的时间,一个灯一个灯地找原因,终于把故障排查了出来。”孙淦说。

孙淦告诉记者,县供电公司不仅帮他节省了换线费用,还免费给换了坏掉的路灯。当天晚上,两个街道的路灯齐刷刷地亮了起来,老百姓无不拍手称快:“这个省派第一书记给我们送的见面礼就是好。”

找准致富带头人

对于在德州做过两年“第一书记”的孙淦来说,他清楚地认识到,村子要发展,群众想致富,一定要从外界“输血”向自身“造血”转变。

东立屯村村民张士勇,常年在外地做生意,年纪大了,想返乡创业,在孙淦到来之前,他就已经做起了山药加工项目,刚开始做,经验不足,有很多东西还不太了解。

孙淦来到后,带着张士勇和另一个项目合伙人,赴河南焦作学习山药深加工经验。通过学习,张士勇下一步准备延伸加

工链条,除了加工山药,还加工白芷等一些可以切片的中药材,这样的话,加工点就要扩大规模,到时候能带动100多名村民就业。

“孙书记还帮我们成立了鄄城县立腾中药种植专业合作社,鼓励村民加入种植山药及中药材。”张士勇说。

山药受季节影响,张士勇只能在山药上市的时候一次性批量购买,加工完后,就得停产。为了解决这一难题,孙淦打算筹措资金,建设冷库,这样,可把张士勇高兴坏了:“要是真能建个冷库,村民们就能常年在这里加工了。”

通过走访,孙淦还认识了西立屯村的焦士伟。

“别看他年纪不大,从2018年开始在网上卖馒头,除夏季外,平均每天销售馒头1000多件,约1吨左右。”孙淦说。

目前,焦士伟带动了10个村民的就业。现在,他又开始拓展网上卖黑麦苦荞挂面,到时候还需要扩充用工。”

“现在我正帮他申报低息贷款和政策支持,我只希望他扩大经营后,多带动几个村民就业。”孙淦说。

记者 焦同帅 刘永霞

一心为贫困户分忧

“家里要是实在没人手,可一定要给我,我说,我帮你们找人铺路。”眼下,立屯行政村正在热火朝天地实施着“户户通”工程,孙淦担心村里几个贫困户腾不出人手,就一家一家上门询问。

“孙书记,你就别操心俺们了,这铺路的砖不收费,俺们说啥也不能让你花钱找人了。”贫困户王春香感激地说。

为了减轻群众负担,在实施“户户通”时,大埝镇党委政府免费给村民提供了铺路砖,但需要村民自己铺设。村里有几个贫困户上了年纪,孙淦担心他们干不了铺砖的活,就想着出钱帮他们找人干活。

“这里的村民很淳朴,彼此相互帮助,至今没有一户提出让找人干活的。”孙淦说。



7月7日,鄄城高三学子带着十年寒窗所学走进考场,迎接人生中这场重要的“战役”。2020年是新高考政策实施的第一年,又是在新冠肺炎疫情之下举行,考点现场也与往年不同,考场门前设置了体温检测点,考生需要检测体温正常才能入场。
记者 刘永霞 摄



7月4日,鄄城县实验中学高三学生迎来了属于他们的毕业典礼,师生们齐聚一堂,共同见证这场盛大的青春告別仪式。毕业典礼上,同学们相继登台表演,用节目抒发自身对母校的感恩不舍之情。
记者 刘永霞 摄

返乡青年“筑梦”电商

“这里是直播间,装修好以后会摆上电脑,这里是仓库,包装、发货都在这里,到时候,农民有滞销的农产品,都可以拿到这里卖……”近日,在鄄城县富春乡山东腾宇文化传媒有限公司装修现场,公司合伙人李嘉鑫向记者畅谈起公司的前景。

望着眼前的一切,李嘉鑫感觉就像做梦一样。一周前,他还是婚纱摄影店里的一个小老板,如今摇身一变成了电商公司合伙人。

李嘉鑫告诉记者,就在前几天,在和发小李金红、孙学峰聊天时,李金红提议三人合伙开电商公司。李金红在河南已经做了6年电商,并且还成立了自己的公司。不管是公司经营,还是进货渠道,他们都已了如指掌。

在河南的电商公司已经够李金红忙活了,为何还要回家创业,从零开始?原来,在前不久,李金红看了市委副书记、鄄城县委书记张伦带货直播,助力鄄城农特产品。看到鄄城县领导这么支持电商,李金红当时就有了回家乡成立电商公司的打算。

“我们三个从小一块长大,一起上学,彼此都比较信任,而且这几年,李金红在河南的电商生意一直做得不错,我们都是有目共睹的,所以也没考虑,我和孙学峰当时就答应了下来。”李嘉鑫说。

李嘉鑫和孙学峰之前从未接触过电商,在他俩的意识里,电商就是在“网”上卖买东西,至于要怎么操作,他们一无所知。为了让他俩进一步了解电商,第二

天,李金红带着他俩来到了河南自己经营的电商公司。

“在直播间、客服部、仓库等一些地方,李金红一边让我们看,一边给我们解说,才让我们对做电商有了进一步了解。”李嘉鑫说。

在仓库里,李嘉鑫指着堆积如山的货

物问李金红:“这么多东西是不是要一两个周才能卖完?”

然而,李金红的回答,却让李嘉鑫和孙学峰吃惊不小。

“他告诉我们,那么多东西最多两天就能全部卖掉。听他这么一说,也更加坚定了我们的信心。”李嘉鑫说。

从河南回来后,李金红他们三人就开始着手准备成立公司的事宜。注册公司、招聘员工、租赁办公地点、装修,三人忙得

不亦乐乎,只用了一周的时间,就已经基本装修完工,摆放上办公设施就可以开业了。

李嘉鑫告诉记者,租赁房屋、购买办公设施、前期铺货等,大概需要投资50多万元,成立后,他们主要销售服装和鄄城农特产品。

“到时候,遇到农民滞销的农产品,我们也会帮忙销售,有想做电商的,也可以到我们这里来学习。”李嘉鑫说。他们计划招聘15名员工,其中包括主播、会计、打包发货人员等。目前,已经招聘到3名主播,全部是鄄城本地人。

“打包发货技术要求低,我们尽量用周边贫困群众,也算是为鄄城扶贫工作尽一份力。”李嘉鑫说。

记者 刘永霞